
ATA DA REUNIÃO PARA A CRIAÇÃO DA 

ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS EM 

AGROECOLOGIA (APA) 

 

Ás 1 horas do dia 29 do mês de março do ano de 2018, na Universidade Federal de 

Campina Grande (UFCG), reuniram-se os Senhores Wanderley Feitosa Viana, Francisco 

Jose Loureiro Marinho, Tayama Rodrigues Uchoa, José Adailton Lima e Silva e Saulo 

Ferreira Leite, todos com o objetivo da criação da Associação dos Profissionais em 

Agroecologia (APA) nos termos do art. 24 e seguintes do Código Civil. O Senhor Saulo 

Ferreira Leite assumiu a presidência dos trabalhos, tendo na oportunidade designado o Sr 

Wanderley Feitosa Viana para secretariar a reunião. Em seguida, o Sr Francisco José 

Loureiro Marinho explicou a importância e a necessidade de criação da Associação dos 

Profissionais em Agroecologia. Submetida à votação, a proposição em pauta obteve 

aprovação consensual verificando-se a unanimidade de votos. “Fica criada a Associação 

dos Profissionais em Agroecologia pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, 

com autonomia administrativa e financeira, com prazo indeterminado na duração de suas 

atividades, e com sede na Rua Emiliano Rosendo da Silva, nº 3 Barrio Universitário, 

Campina Grande, PB. Declarou o Senhor Francisco José Loureiro Marinho que a 

Associação terá por objetivo contribuir com promoção do desenvolvimento solidário e 

sustentável da agricultura a partir de processos coletivos e participativos regidos pelos 

princípios da Agroecologia e da educação no campo, na busca da transição 

Agroecológicas, através da promoção do diálogo e da socialização dos saberes populares 

e científicos. 

A Associação terá como órgão máximo os Conselhos de Diretoria, Fiscal e Executiva. 

Após à aprovação do Estatuto da Associação pelos sócios fundadores foram eleitos e 

empossados o Senhor Saulo Ferreira Leite (CPF: 645.251.204-87) para o cargo de 

Coordenador Executivo; a Senhora Tayama Rodrigues Uchoa (CPF: 188.708.738-97) 

para o cargo de Tesoureira; o Senhor Wanderley Feitosa Viana (CPF: 100.777.574-24) 

para o cargo de Secretário; o Senhor Francisco José Loureiro Marinho (CPF:324.881.654-

68) para o cargo de Diretor Fiscal e o Senhor José Adailton Lima e Silva (CPF: 

073.862.834-49) para o cargo de Conselheiro Fiscal. Fica autorizado desde já, o Sr Saulo 

Ferreira Leite (CPF: 645.251.204-87) a responsabilidade para praticar todos os atos 

necessários para proceder à legalização e a instalação da Associação junto ao Cartório e 

demais repartições públicas Federais, Estaduais e Municipais, bem como abrir conta 

bancária e movimentá-la, nos termos previstos no Estatuto aprovado na presente reunião 

e logo em seguida à aprovação do Ministério Público. Nada mais havendo a ser tratado, 

o Senhor Saulo Ferreira Leite, deu por encerrada a reunião e, eu Wanderley Feitosa Viana 

Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelos demais presentes. 
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